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EXERCICES D’ENTRAINEMENTS— DOSSIER N°2

Exercice 1

Comparez la structure par age de la population des différents continents en 1995.
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Source : J. VALLIN (1995), La population mondiale, Collection Repéres, La Découverte, pp. 31-32
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Faire correspondre les faits marquants (indiqués ci-dessous) aux différents numéros présents sur la figure.
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FHactif an milliane

90+

Flfactif an millinne

Enoncé

Numéro sur la pyramide

Fécondité en dessous du seuil de remplacement des générations

Passage des générations nombreuses a 1’age de fécondité

Baisse de la fécondité dans les années 1970

Déficit de filles

Déficit des naissances dii a la famine de 1959-1961 (Grand bond en avant)




